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Iudph hwdwpp

‘Lunnwpwith hwdwpp

Zuipglih’ phunpy

unphnipny Bup wwjhu wnwownpupubpp Juwnwpbk] punn hEkppulwinipiui:
Nupwnhp Jupnugk p jpipupwiygnip wpwownpuip b ywwnwupiwmtiiph wnwewnljyny
wnwppkpuutpp: Gpk kg  sh hwenpymud npbl  wpwownpuuph widhowuytu
yuunuwupwit)], dudwtwlp ptugbint tyuunwlny jupnn Ep wyt pug pnnut) b gput
winpununuw] wykh niy:

Qbp wnoll npus phuwn-qppnylh kotiph nuunwuply dwubkpp wquunnpkt jupny bp
ogunuqnnét] uhwgpmipjut hwdwp: PEuwn-gppnylp sh unnigynid: Unniqimd F dpuyl
wunnwupnubbbnh d iwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig htiinn sunpwbwp yuwnwupwutbpp nupwnhp b
huttwdpny ok wwumwupiwutbph Abwpppnid: Mwunwuppwbbbtph dhwpnph dhown

1pwugnidhg k jupudus Qtp putwjut Thwynpp:

Uwnpmd kup hwgnnmpnit:



U dwljwpnuy

(1-4) Quuwpb] wow9wnnubpGhnp.

0°n phyp YunwGwip, tipt 16-p tdwgGtGp 50%-ny:
1) 20

) 12

) 24

) 30

B W N

G-t wyG phdp, nph % dwup hwjwuwn k 12-h:

1) 18
2) 21
3) 27
4) 36

16 -h puqiwuunhy pwGh® tpyGhy phy Yw:

1) 5
2) 6
3) 7
4) 8

b°G; WGugnpn Juunwgyh 41-p 7-h pwdwGhihu:
1) 2

W N

) 3
) 4
) 6

S~



(5-8) Gwib) wpnwhwymnpjwl wpdtpp.

J2'sin 45° + cos180° —3sin 270°

1) 1
2) 22+2
3) 2
4) 3

log, 3+log, 12

D1
2) 12
3) log,15
4) 2



(9-12) Loty hwjwuwpnivp.

3X—8 2
1) O

3) 4

1
y =

log, (5+3x)=2

22
3
2) —6,66
20

3)?

y 2
3

2(cosx+1)=0

1) i%+7rn, neZ

2) 27zk,keZ
3) m+zk,keZ
4) m+27k,keZ



(13-16) Q-n Gl wihwywuwpiw witGuthnpp wipnng (ndnLdp.
X2 < BX

1) 0
2) 1
3) 2
4) -5

[7-3x|<14

1) 0
2) 2
3) —4
4) 1

log,, (x—8)>-1

1) 9
2) 10
3) 8
4) 19

x> —50
JX+4

1) 0
2) 7
3) 4
4) -3

<0




(17-20) UgunndtptGul dwiwuunhh wnwohG Yaulb whgun] 90 /¢ wmpugnipjunip, huly
tpypnpn Yhup® 72 Yi/d wpmgnipyudip: Udpnng dwlwuwwnhp dtptGwl wGgGnd k 9
dwdnud:

Bwlwuywnhh wnwehl YhuG wGgGhnt wpwgnpnilGp pwGh® mnynuny £ wybih
tnypnpn Yhub whgltim wpwgnipjnilhg:

) 11
2) 20
3) 10
4y 25

Bwlwwwnhh Gpypnpn YhuG wlgGhihu yuypyjuGnid pwGh® dhunp kp wlglGnud
utiptiGwG:

1) 1500
2) 190
3) 20
4) 25

Nppw”G E SwGwwwnphh tpyupnipjmGp:

1) 720 yd
2) 1800
3) 1800
4) 900

Lwilp® Yo/ tp dhptGuyh shohl wpwqnipynGa wdpnne GwGwuyuphhG:

1) 81
2) 80
3) 190
4) 162



(21-24) Yumuwnt)] wow9wnpulpGlnp.

21
21 | G-ty (an) pYywpwlwul ypngptivhwjh wjl wlinwdh hwiwnpp, npp hwjwuwn t
99-h, ipti @, =15, d=7:

1) 12
) 13
) 14
) 15

B W N

22
Qb (an) pywpwlwyuwb ypngptiuhwjh 100-hg thnpp wlnwdGtnh gnudwpp, tph
a,=15,d=7:

23
23 | (b,) tpypwswthwywt wpngptivhwymd® b, +4b, = 4b, : GGty
wpngptivhwyh hwjmwpupp:

1) -2
2) 2
3) 0
4) 4

Qb 3; 1; ... wytipe GJuqgnn ipypwswthwlwb ypngptivhwjh gnudwpn:

1) 1,5
2) 4
3) 4,5
4) 9



(25-28) Spywot f(x)=cosx+2 dmllyghwG:
Quit f $mGyghwjh wowlgjup:

1) —cosx
2) sinx
3) cosx
4) —sinx

Qut f $nilGyghwjh qpudhyp b y = 2,5ninnh hwwndwb Yhnbph wpughubtipp:

r
1) 3
2) J_r%+27rk, keZ

3) (—1)k -%+27zk; keZ

4) (—1)k -%+7zk; keZ

Qult f $mGyghwjh thnppwani)G wpdtpn:

1) 1
2) -1
3) 0
4) smGh

<twlyw) pytphg n°pGt f $niGlyghwjh yupptipnipjniG.
1) 7
2) 3w
3) 2
4) 4r



(29-32) ABCD qmquhtnwuqdh ik AB=4, BC=7, ZA=30":

G-t gnquhbinwqoh B wljwl wumhdwlwjhG swhn:

—_
[N

) 60°
) 90°
3) 120
4) 150°

N
\O

G-t gnquhbtinuqoh wwpwaghon:

1) 9
2) 11
3) 18
4) 22

Qn(b] gqniquhtinwqoh AD YnnuhG mwpjwo pwpdpmpjub tpyupnipniGn:

1) 2
2) 3
3) 4
4) 8

Q-n (i gmquhtinwqoh dwlbpbup:

1) 7
2) 14
3) 22
4) 28



(33-36) unGh pwndpnipynilp 4 t, huly hhdph ywonwypnp 3:

Qun(by YnGh dGnpnh bpYupnipymGp:

1) 2
2) 4
3) 5
4) 7

GGt YnGh wnwlgpwjhl hwwmniyph dwybptun:

1) 6
2) 12
3) 14
4) 24

Qun ity YnGh YnnsGughG Swybplngph swybptup:

1) 6rx

2) 10z
3) 12«
4) 157

Gt YnGh owywp:

1) 6rx

2) 127
3) 15«
4) 36rx
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(37-40) a,b,c JtlumnpGtpn qnijq wn qnyq thnjunmnuwhwjwg tG L Gpwlg
tpjupnipyniGlnp hwiwwwnwubuwGwpwp hwjuwuwp GG 3; 43 u 4

37 G-ty cua JtywmnpGtnh mwppbpnipjuwl Gpnunpnipjnn:
38 | Quty b—a L b+aytywnplbph ujwpwp wpownpup:

39 | Quty b L c-b yuywnpGtph Yuqiws wiljwl wunhswwihl  swihp:

Q-G a+ \/§ b+c ytlwumnph GpyupnipjniGnp:

11



(41-44) Spuo't |2 -(sin X g ”—X] = 0 hurjwuwpnuip:
6r-x U 2 4

LwGh® wipnnge phy L yupniGuynd hwjwuwpdwl dwhe Jwuh wpmwhwjjnmpjwl
wnwohl wpumwnnhsh OUE-p:

LwGh® wipnne phy L wupniGuwynd hwjwuwpdwb UL-n:
N°p6 £ hwjwuwpiwl wdtGwihnpp wipnng wpdwwnp:

Lwlh® wdpnne wpiwwm niGh hwjwuwpndp:
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Spywo k. f(x)=e" (—x2 +X +1) $mGlhghwaG:

Bh”wm GG wpnynp htnlyw) wlnnudGhpn:
1) f pmGyghwjh gqpudbhyp ynnpphGwwmwghl wnwlgpltipp hwwnnd E 6hpwm pynt Yhnnd:
2) f pmGyghwh qpuphyl L y =e nmnhnl niGhG Ghpw vty pGnhwGnip Yhunm:
3) f $mGyghw mGh Ghpwm &Y Yphwphjulwb Yhun:

4) f $nlyghwih gpuphyh X=0 wpughuny Yannid mwpdwo ynpwihnnp OX wnwlgph
htinm Juqund £ 60°-hg Uto whlyniG:

5) f dmlyghwd [-2;1] dhpwjwypmd wdnn k:

6) f [coslj< f (coszj
10 9
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£ dwljupnquly
(46-49) Qqph totiph pwlwly i wpnwhwjnymd t tewbh) pyny W hwywuwn t totipp
hwdiwpuywtint hwiwnp oqunugnpéjwd pyuGwlitph puwGuyh 36% %-hG
(hwdwpwyumnuip ujuymd k1 pywGywGhg):
LwGh” pyubrwb t oqmugnpdyty gpph wnwehG 85 kop hwiwpwlwkint hwiwnp:
Lwih® ty t hudwpulwpty, tpb wpnkl oquwgnpdyty k300 Ghy:

LwGp”® k9 niGh wyn ghppn:

Lwilp® whqud t 4 pYwlywb qputy wyn apph ebpp hwdwpwlubihu:
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(50-53) ABCDA,B,C,D, qniquhtnwGhumh pnnp Ghumntnp 6 L 8 bpjupmpjunip
wlyymGuaqotnny JinublymGGtp GG, huy A ququph hwpp wGlyymGGapp ump bG:

Qun(ib] qniquihtinwGhuwnh [phy Swltplngph Swybpbup:
Qull BB,D,D hwwnijph dwlytipbup:
QunGt; ABCD hhiph ypw AA, Ynnh wypnjtyghwyh tpupmpjul punwwywwhyp:

Qnlty hwpwpbipnipjub pwjhG wpdtipp, npntn V -G gniquhtnwGhunh dwuyG k:

v
39
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(54-57) Qwnlbt] wpmwhwjnnipjul wpdbpp.

a+2 b¥2 v 2b-ab=1(ax1 b=1)
a-1 b-1

\43+3042 —[34-24\2

10-sin2a , tipt sina—cosa =+/0,6

Iogﬁ(Bx/l_O+5)—logﬁ(6+\/l_O)

16



(58-61) Spywo t [-3; 7] npnpdwG whpnypny f $mGYghwyh gruphyp:

Quilty f(f(0))-f(f(6)) wpnwhwymnipyul wpdtpp:
QunGty f'(5)- f(x)> f'(2) wihwjwuwpiwé wipnng (noniGtph gnidwpp:

Qul feof Ppnilyghwjh npnpiwG wmhpnyphl wuwwwlng wipnne pytph pwGwyp:

QunGty o f Ppnillghuyh wpdtpGhph whpnyphl wuwnlwéng wipnng pytiph
gnuiwnh dnnnuyn:
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(62-63) Gumwnl] wow9wmpubpGtnp.

AunyGynn pywbrwbbtnny pnnp w6 hGquGh) pytpp, npnlGp Junptih £ juquit 1, 2, 3,
4,5 pywlwGGtpny, hwdwpwuwwo GG wddw upgny: 0°p hwdwnG E jpmd
54132 phyp:

Lwlh” tnubGwyny t hGupwynp 8 dwpnnig pGnpty 3 qniyq:
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Smwd £ a wwpwdtnpny (x+a)° (\/; —a- 2) < O wGhwwuwpnuip:
Bh”)w GG wpnynp htnbywy winndGepp:
1) a=-2 ntypmu wihwjwuwpniG niGh shwy nionud:

2) a<-2 nhypmd wihwjwuwpnidp nomd sniGh:

3) a ywuwpwitunph guijugwo npujwb wpdtiph niypnd wihwyjwuwnpnuiG niGh
wuipnng [nioniy:

4) Gpt ae(—2;—-1)wyw wihwjuwuwpiwb noniGhph pugqinipyniGp [O; (2+ a)zJ
hwwnywod t:

5) Gpt ae (—O, 5; \/§ - 2) wyww wihwyjwuwpniiG niGh hpwm tptip wipnn nionud:
6) ae (1; 1, 5) ntypnid wihwjwuwnpmuib niGh wnlGjuwql mwup wipnne (nioniy:
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ABCD hwjwuwpwupniG utnuGh AC wGyymGughdl mynuhwjwg t CD upmGphl L

1)
2)
3)
4
)
6)

BE pwpdpnipymGp pwdwGmu k BF =10 L EF =8 tpnjupnipyudp hwunywoGtph:
Bh”w GG wpnynp htnlyw) wlnnudGhpn:

ABF tnw(ljwl b CEF tnw(lyjw6 Swybtpbubbpp hwjwuwp ba:

AB:AC=2:3

AAFE  AABE

FO>O0B, npntin O -G ABCD utinuGh wGljnGuqotinh hwwndw( Yt t:

Spgr 1S =519

ABC tinw(ljjw Gl wpnwqowd Jpowlwqoh mpuwiwaghonp 39 t:
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